

主流 责任 贴心 实用

世俱杯力压“黑马”夺冠

国际米兰 成就“五冠王”伟业

□据 新华社

2010年足球世俱杯决赛18日在阿拉伯联合酋长国阿布扎比落下帷幕,欧洲冠军国际米兰队3:0完胜非洲冠军、本届杯赛最大“黑马”马泽比队捧杯,成就“五冠王”伟业。

国米今年已先后捧起意甲联赛、意大利杯、欧冠联赛、意大利超级杯四座奖杯,加上世俱杯,“蓝黑军团”无疑成为2010年最成功的足球俱乐部。

国米在比赛开始就早早取得领先,第13分钟,喀麦隆前锋埃托奥妙传潘德夫,后者轻松破门。仅过了4分钟,埃托奥禁区前沿接队友传球,面对对方两名防守球员起脚攻门,球飞入网窝。开场不到20分钟就两球落后,马泽比并未就此放弃,他们在下半场吹响了反击的号角,并创造出多次有威胁的射门,无奈国米门将塞萨尔表现神勇,多次

化解险情。稳住局势后,“蓝黑军团”又在比赛即将结束时锦上添花再入一球。赛后,凭借精彩的一传一射和赛事整体出色的表现,“非洲猎豹”埃托奥无可争议地获得世俱杯最佳球员称号。

“赢得这场胜利并不容易,因为很多人都在向你施压,告诉你必须赢,必须这样那样。”赛后国米主帅贝尼特斯“如释重负”地说,“有些球员感到很疲倦,但我们一直想做好,并且对此深信不疑。我们渴望胜利,现在我们做到了。”



□据 新浪体育

赢得世俱杯保住帅位还不开心?贝尼特斯的确不开心!在赛后的新闻发布会上公开向国际米兰主席莫拉蒂提出引援要求之后,这位西班牙籍主帅在其后接受意大利媒体采访时扔出了一颗重磅炸弹!贝尼特斯公开“要挟”俱乐部:“要么给我买齐4个球员,要么就去和我的经纪人谈谈(解约)!”

【起因】国米一直找机会炒掉贝帅

这半年以来,由于战绩不佳,国米一直都在找机会炒掉贝尼特斯。主帅能力不足、执教战绩不佳这是一方面,球队自然可以另觅主帅,但执教不到半年甚至不到3个月,俱乐部就开另寻主帅,是贝尼特斯不能够接受的。本赛季开始以来,曾有消息称国米与斯帕莱蒂达成了协议,莱昂纳多也曾无限接近国米的帅位,而莫拉蒂与高层专门针对换帅的会议也开了数次。

世俱杯原本是莫拉蒂为贝尼特斯设定的最后期限,但北京时间12月19日凌晨,国米夺冠之后,贝尼特斯这雷平地惊雷般的表态却完全改变了双方的主动权,他反将国米一军,现在似乎不再是国米想不想炒掉他的问题,而是纵使莫拉蒂为他买来一支新的球队,贝尼特斯也不愿意再呆在国际米兰,他就是为了出口气戏耍莫拉蒂!

要么引援 要么我走 国米主帅夺冠「要挟」俱乐部

2 【现状】贝尼特斯苦苦支撑国米

从穆里尼奥辉煌的“三冠王”战绩那里接手球队,贝尼特斯的困难可想而知,但更为困难的并不仅仅是前任的辉煌,还在于辉煌之后往往伴随着财政的紧缩,可悲的是这两点都被贝尼特斯赶上了,就像他自己说的那样:“去年莫拉蒂在转会市场上花了8000万欧元买了5名球员,今年新教练来了却是零投入,在夏季转会窗关闭的时候我是百分之百的失望!”

没有投入,没有引援,他只能用原有的人员,但由于上赛季过多的消耗,加上今年夏天的世界杯,最终使球队伤病缠身,贝尼特斯只得被迫派上阿利贝奇、纳塔利诺这样的青年队小将,而比亚比亚尼和库蒂尼奥这样的小球员也在数场比赛中担当主力。

应该说,从赛季开始至今,贝尼特斯一直是苦苦支撑着这支国际米兰,

甚至可以说他一个人承担了原本是莫拉蒂所犯下的错误。当他终于如释重负地夺得世俱杯之后,他似乎终于找到了发泄心中怒气的机会,在他看来,这是一次提出自己要求的机会,也是用冠军发泄自己半年来郁闷、气愤心情的机会!

《共和报》说:“阿布扎比的晚上像极了马德里的夜晚。”同样是在国米夺冠庆祝之时,穆里尼奥宣布他将执教皇马,而这一次贝尼特斯给莫拉蒂出了一道单选题,一个艰难的决定,“贝尼特斯开始了自己的反戈一击!”斯帕莱蒂已经续约,而卡佩罗也很难仓促上任,贝尼特斯或许真的是看清楚了国米目前的状况,所以才在赛后这样反击,以出心中的怒火。而对国米来说,坐在莫拉蒂身旁的卡佩罗或许是更为现实的选择。

3 【回应】莫拉蒂:现在引援不是时机

对于贝尼特斯的反戈一击,国际米兰主席莫拉蒂没多说什么,只是简单地回应道:“这不是合适的时机来谈引援,而且也不是一时就能决定的。贝尼特斯很好掌控了比赛,我看到了他努力工

作的成果。”
但很显然,贝尼特斯的这番话必定会破坏莫拉蒂的欢喜心情,接下来莫拉蒂会采取怎样的行为,想必所有人都格外期待。